



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Шокун С.В.

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-IX та до Закону України «Про звернення громадян» в межах визначених повноважень розглянуто Вашу електронну петицію щодо збільшення компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги з догляду.

Повідомляємо, що Верховною Радою України прийнято новий Закон України «Про соціальні послуги» від 17.01.2019 № 2671-VIII, яким передбачено зміну підходів та організації надання соціальних послуг фізичними особами, які надають соціальні послуги з догляду, а саме:

- розмір компенсації за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на непрофесійній основі, незалежно від кількості осіб, за якими здійснюється догляд, розраховується як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, встановленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи - надавача соціальної послуги за попередніх шість місяців, що передують місяцю подання заяви про згоду надавати соціальні послуги. Середньомісячний сукупний дохід фізичної особи - надавача соціальної послуги обчислюється шляхом ділення середньомісячного сукупного доходу її сім'ї на кількість членів сім'ї, які включаються до її складу. Методика обчислення середньомісячного сукупного доходу сім'ї затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері соціального захисту населення;

- розмір компенсації за догляд фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, визначається з розрахунку 70 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі за одну годину догляду за однією особою, але не більше 360 годин на місяць.

Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації за догляд затверджує Кабінет Міністрів України.

Водночас повідомляємо, що відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423, зазначені питання належать до компетенції Міністерства соціальної політики України, Ваше звернення надіслано до вказаного Міністерства для його опрацювання та надання відповіді по суті порушених питань.

Про результати розгляду звернення Вас буде повідомлено Міністерством соціальної політики України додатково.

З повагою

Голова Комітету

Г.М. Третякова



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Третякова Галина Миколаївна
Сертифікат: 12A1C72050EC685404000000C18C040003E80C00
Дійсний до: 21.06.2021 11:36:00

Апарат Верховної Ради України
№ 04-30/16-2020/96176 від 06.07.2020



130545



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-40-35, e-mail: spvr@rada.gov.ua

Міністру соціальної політики
України

Лазебній М. В.

Шановна Марино Володимирівно!

У Комітеті Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про перелік, кількісний склад і предмети відання комітетів Верховної Ради України дев'ятого скликання» від 29.08.2019 № 19-ІХ та до Закону України «Про звернення громадян» в межах визначених повноважень розглянуто електронну петицію гр. Шокун С.В щодо збільшення компенсації фізичним особам, що надають соціальні послуги з догляду.

З огляду на те, що відповідно до Положення про Міністерство соціальної політики України, яке затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 № 423, зазначені питання належать до компетенції Міністерства соціальної політики України, звертаємо до Вас, шановна Марино Володимирівно, з проханням доручити відповідним структурним підрозділам Міністерства опрацювати вказане звернення та надати відповідь по суті порушених питань.

Про розгляд цього звернення та прийняте рішення просимо повідомити Комітет Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів та заявника.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

Голова Комітету

Г. М. Третякова



**МІНІСТЕРСТВО
СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
(Мінсоцполітики)**

вул. Еспланадна, 8/10, м. Київ, 01601, тел.: (044) 289-86-22; 289-70-60, факс: 289-00-98 E-mail: info@mlsp.gov.ua,
Код ЄДРПОУ 37567866, рахунок UA388201720343180001000078737 в ДКСУ м. Києва, МФО 820172

№ _____
На № 04-30/13-2020/96173 від 06.07.2020

**Комітет Верховної Ради
України з питань соціальної
політики та захисту прав
ветеранів**

Про результати розгляду електронної
петиції Шокун С. В.

Міністерство соціальної політики розглянуло звернення Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (далі – Комітет ВРУ) від 06.07.2020 № 04-30/13-2020/96173 щодо опрацювання електронної петиції Шокун С. В. стосовно збільшення компенсаційної виплати особам, які надають соціальні послуги особам старше 80-ти років з 200 грн до 3000 грн, та в межах компетенції повідомляє.

Згідно із Законом України „Про соціальні послуги” (далі – Закон) фізичні особи можуть надавати соціальні послуги з догляду без провадження підприємницької діяльності на непрофесійній основі та на професійній основі.

Розмір компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до Закону без здійснення підприємницької діяльності на непрофесійній основі, незалежно від кількості осіб, за якими здійснюється догляд, розраховується як різниця між прожитковим мінімумом на одну особу в розрахунку на місяць, установленим законом на 1 січня календарного року, в якому надаються соціальні послуги, та середньомісячним сукупним доходом фізичної особи – надавача соціальної послуги за попередні шість місяців, що передують місяцю подання заяви про згоду надавати соціальні послуги. Середньомісячний сукупний дохід фізичної особи – надавача соціальної послуги обчислюється шляхом ділення середньомісячного сукупного доходу її сім’ї на кількість членів сім’ї, включених до її складу. Методика обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері соціального захисту населення.

Такі фізичні особи можуть надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі отримувачам соціальних послуг з числа членів своєї сім’ї, які спільно проживають, пов’язані спільним побутом, мають взаємні права і обов’язки та є, зокрема:



особами з інвалідністю I групи;
громадянами похилого віку з когнітивними порушеннями;
невиліковно хворими, які через порушення функцій організму не можуть самотійно пересуватися та самообслуговуватися.

Розмір компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, визначається з розрахунку 70 відсотків мінімальної заробітної плати у погодинному розмірі за одну годину догляду за однією особою, але не більше ніж 360 годин на місяць.

Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, виплачується фізичним особам – надавачам соціальних послуг, які не перебувають у трудових відносинах, не є фізичними особами – підприємцями, не провадять незалежної професійної діяльності (наукової, літературної, артистичної, художньої, освітньої або викладацької, а також медичної, юридичної практики, у тому числі адвокатської, нотаріальної діяльності тощо), не перебувають на обліку як безробітні.

Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду відповідно до цього Закону без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, виплачується відповідно до тристороннього договору про надання соціальних послуг з догляду, що укладається у письмовій формі між фізичною особою – надавачем соціальних послуг з догляду, отримувачем соціальних послуг з догляду або його законним представником і структурним підрозділом з питань соціального захисту населення районної, районної у місті Києві державної адміністрації, виконавчого органу міської ради міста обласного значення, ради об'єднаної територіальної громади.

Однією з істотних умов такого договору є кількість годин надання соціальних послуг з догляду на місяць.

Порядок подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації за догляд затверджує Кабінет Міністрів України.

На виконання Закону Мінсоцполітики розроблено проекти постанов Кабінету Міністрів України щодо призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі (готується для направлення на розгляд Кабінету Міністрів України) та на професійній основі (готується для направлення на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади).

Після прийняття Урядом цими нормативно-правовими актами керуватимуться в роботі структурні підрозділи з питань соціального захисту населення обласних, Київської міської державних адміністрацій.

Водночас згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 01.05.2020 № 251 „Деякі питання підвищення пенсійних виплат і надання соціальної підтримки окремим категоріям населення у 2020 році” (далі – постанова) з 1 квітня 2020 року встановлено:

щомісячну компенсаційну виплату особам, старше 80 річного віку в розмірі 500 гривень у межах розміру середньої заробітної плати, яка враховується для обчислення пенсій за 2019 рік, та встановлення найменшої



пенсійної виплати на рівні 2 600 грн зазначеним особам із страховим стажем 20 років для жінок і 25 років для чоловіків;

одноразову грошову допомогу у сумі 1 000 грн окремим категоріям населення, зокрема, особам з числа одержувачів пенсій; одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю та одержувачів державної соціальної допомоги особам, які не мають права на пенсію, та осіб з інвалідністю.

Шокун С. В. поінформовано окремим листом.

Заступник Міністра

Б. Лебедцов

